



Евгений БЕЛЯНИН (ГРАНД), поэт, бард. Родился 13 февраля 1954 года в Ульяновске. Окончил художественную школу и художественно-графическое отделение Ульяновского педагогического училища №1. Свою первую песню поэт написал в пятнадцать лет. Автор более 500 песен на свои стихи и 2000 песен на стихи ульяновских и современных российских поэтов, автор четырех сборников стихов и прозы. Член Российского Союза профессиональных литераторов. Умер 12 февраля 2017 года. Постановлением главы города в 2018 году одной из улиц и двум переулкам Ульяновска присвоено имя Евгения Белянина.

*Посвящается лучшей сестрёнке
на свете Аленьке*

Как годы быстро пролетели, не заметил,
Они не повторятся никогда.
Я с грустью вспоминаю годы эти,
Померкла надо мной одна звезда.
Куда ушло сиреневое детство?
В какую даль умчал его поток?
Где жили люди с облаками по соседству,
Где цвёл мой маленький,
Мой аленький цветок.
Ты вспоминай же, как мы любовались,
Смотря вослед пылающей заре.
И солнцу утром вместе улыбались,
Встречали первый дождик во дворе.
Там старый тополь с белой порошей,
И я бегу к тебе, я маленький бегу,
Твоей косынкою в оранжевый горошек
Играет ветер на песчаном берегу.
Бывали радости, бывали и ошибки.
О них присядем на минутку и споём.
Мы вспомним слёзы и счастливые улыбки,
Пусть эта песенка напомнит обо всём.
Мы детство позовём из тех дорожек,
Оно помашет нам издалека
Твоей косынкою в оранжевый горошек
И тополиным пухом у виска.

Святая Мария Египетская

Как часто хотим мы душой в искушениях
выстоять,
Но тело бунтует, а совесть покорно молчит.
Марии Египетской слышу я горькую исповедь
В мерцанье иконы и в шёпоте воска свечи.

Печалится взор твой, Царицы Небесной
избранница –
Мой вестник расплаты, мой спутник
бессонных ночей,
Святая Мария – моя одинокая странница
В пустыне второй, неприкаянной жизни моей.

А где то далёко, Христовой дорогою вешнюю,
Сквозь правду и ложь, сквозь зарю
и прибрежный туман,
Великим Постом между жизнью святою
и грешною

Несёт свои воды, как слёзы Небес, Иордан.
Из жизни земной что душою ослепшей
уносим мы? –
Насильем и ложью добытое в поте лица...
Святая Мария! Я иннок твой преданный, Зосима,
Прошу, научи покаянию наши сердца.

Дождусь ли зари я, души поднебесную житницу
Дождусь ли рассвета в мерцанье
пасхальной свечи?
Святая Мария, ты наша судья и защитница,
Надежду и веру в душе сохранить научи.

Как часто хотим мы душой в искушениях
выстоять,
Но тело бунтует, а совесть покорно молчит.
Марии Египетской слышу я горькую исповедь
В мерцанье иконы и в шёпоте воска свечи.

Я не уйду

Я не уйду, я остаюсь.
Пётр-привратник, отложи ключи .
Не хочу, чтоб в доме вашем поселилась грусть
В полумраке плачущей свечи -

Я не уйду, я остаюсь.
Преданный красавице земле,
Веткою берёзы вам я низко поклонюсь,
Той, что посадил я в сентябре.

Я не уйду, я остаюсь.
Снова будоражить вашу кровь,
Майскою сиренью обернусь.
Полыхнёт на ней моя любовь.

Что из праха превратится в прах?
Что от Бога, то бессмертно в ней...
Я в волшебных дочкиных руках,
В ласковой улыбке сыновей.

С вами остаюсь я навсегда,
И по мне не стоит горевать.
Тихо охраняя ваши вёрсты и года,
Я не стану вам надоедать.
Только над вечерней тишиной
Посвечу вам отблеском костра.
Прозвеню серебряной гитарною струной,
Буду петь до самого утра.

Я не уйду, я остаюсь
Трепетным дыханьем ветерка.
К платью твоему тайком я нежно прикоснусь,
Поцелую локон у виска.

Я любил тебя и в жизни той,
Уходя , тебя не покидал.
И своей молитвою над спящею тобой
Звёздочки удачи зажигал.
Даль пред нами, светлые миры...
Видишь , как сияет небосвод?
Соблюдая ход великой, шахматной игры,
Дальше нас вселенная зовёт.
Стоя у распахнутых дверей,
Сбросив тяжести земных оков,

Я прощаю всех своих любимых и друзей
И давно простил уже врагов.
Я не уйду, я остаюсь,
Всё такой же добрый и большой.
Обнимаю я тебя, моя святая Русь,
Сердцем обнимаю и душой.
Я не уйду, я остаюсь
Отблеском лампадного огня...
Как же я люблю тебя , моя святая Русь!
Если что, и ты прости меня.